

禹州人苏伟突发疾病导致脑死亡

延续生命之光 捐献器官五人获“新生”

□ 本报记者 毛迎

7月6日上午,在禹州市人民医院,55岁的苏伟因脑干梗死,已被确诊为脑死亡。在医生办公室内,苏伟的家属一边默默流泪,一边用颤抖的手在《人体器官捐献亲属确认登记表》上签下了自己的名字。

苏伟将捐献肝脏、肾脏,以及眼角膜。“这是我父亲的遗愿,同时也是为了帮助更多的人。我父亲的眼角膜移植到陌生人身上,还能继续看这个世界,他的肝脏、肾脏也能继续工作,我觉得他是以另一种方式活在这个世上……”

苏伟的儿子说。

苏伟家住禹州市鸠山镇鸠山村,在禹州市一家煤矿工作。苏伟患病后,他的领导和同事为其进行了募捐,但大家的爱心依然没能挽回他的生命。

“苏伟工作勤勤恳恳,没想到他会突发疾病。我和工友听说了他捐献器官这件事,对他的家属非常敬佩!”苏伟的工友贾东和说。

7月6日14时许,苏伟被推出重症监护室。他的病床上摆着鲜花,家属扶着病床和他做最后的告别……随后,在

手术室里,医生向苏伟深深鞠躬,表达敬意!

“苏伟是我市第161位器官捐献志愿者,他的一个肝脏、两个肾脏和一对眼角膜将用于救治5名患者。”许昌市人体器官捐献协调员周晓林说。

周晓林表示,许昌自2012年开展器官捐献工作,随着社会文明程度的不断提高,越来越多的人关心、支持器官捐献工作。“希望更多的人了解、支持器官捐献,让生命以另一种方式延续!”周晓林说。

7月6日,许昌日报新媒体平台“许昌时刻”对苏伟的事迹进行了报道。“平凡而伟大的人”“向您致敬”“这是生命的延续,爱的传递”“向有大爱的一家人致敬”……众多网友为苏伟及其家人的善举点赞!



优化窗口设置 持续推进“窗端”场景化

本报讯(记者 张铮 通讯员 杨利可)为提升纳税人满意度,税务部门优化窗口设置,在实现不动产相关业务“一件事一次办”的基础上,持续减环节、减时间、减跑动,提高办税效率。

7月8日上午,许昌市市民之家不动产登记中心人流如织。“来之前,担心过户流程复杂,办理流程会不顺利。没想到,不到一个小时就走完了所有程序。”办事群众王女士说。其实,和王女士有相同感受的办事群众还有很多,他们不仅切实体验到了“一件事一次办”,“只跑一次腿”,而且办理过程中,工作人员服务越来越好。

“我们探索‘大一窗’模式,将不动产办理人员重新整合,每个小组独立办理业务。”市税务局二分局相关负责人说,此种模式能有效减少业务流程间的等待时间,提高效率,受到办事群众的一致好评。下一步,该局将继续通过多种方式拓展税费模式,加强部门间的业务整合与数据共享,推进“窗端”场景化,实现“窗端”一次性办结。

完善老旧小区 生活垃圾分类设施

本报讯(记者 张铮)为提升城市文明形象,改善老旧小区(庭院)居民的生活环境,全面提高生活垃圾分类水平,近日,市城市管理委员会开展了中心城区老旧小区(庭院)生活垃圾分类设施专项提升行动。目前集中排查阶段已经结束,7月底前进行整改落实、巩固提升,8月1日以后,各区要建立健全老旧小区(庭院)生活垃圾分类长效机制,确保推动落实到位、宣传引导到位、设施配置到位、日常监管到位。

建立督导“三单制” 提升政府采购营商环境

本报讯(通讯员 王静)为进一步加快“互联网+政府采购”改革,压实预算单位政府采购主体责任,近日,魏都区财政局结合实际情况,建立政府采购督导工作“提示单、督办单、警示单”三单制,促使预算单位明确工作责任,优化采购流程,为提升政府采购营商环境提供有力保障。



荷花盛开夏意浓

7月9日,市区护城河上一艘水上公交驶过。

时下,护城河内的荷花盛开,争奇斗艳,游客争相乘坐游船赏许昌水清岸绿、荷叶田田的生态美景。

本报记者 黄增瑞 摄

乡情难舍 爱心接力传真情

本报讯(记者 张铮 通讯员 张东红)“你们的善举不仅是物质上的援助,更是精神上的鼓励。”近日,鄢陵县委统战部开展台湾鄢陵同乡会助学金发放学子沟通联谊活动,曾经受助的刘羽这样说。

先天性双手残疾的刘羽是鄢陵县彭店镇刘拐村人,2012年,他考入清华大学,目前在中国工程物理研究院从事

核物理研究。

“当时,我的爷爷、奶奶体弱多病,我的父母长期吃药,弟弟也在上学,家中经济状况较差。”回忆起当时接受资助的场景刘羽说,是台湾鄢陵同乡会的关爱,让他感受到了社会的温暖,给了他战胜困难的勇气。

据了解,1994年,在台湾居住的几位鄢陵籍退伍老兵,从微薄的津贴中先

后拿出24万元人民币设立助学基金,帮助鄢陵县贫困学子圆梦大学。29年间,195名学子受到资助,顺利步入大学,走上工作岗位,用实际行动回报社会。

鄢陵县委常委、统战部部长王文涛表示,贫困家庭孩子的健康成长一直都是党和政府牵挂的事情,他们将以高度的责任感,继续采取多种形式做好困难家庭孩子的帮扶工作。

爱心接力从一瓶饮用水开始

今年许昌“爱心冰柜”设置61个供水点

本报讯(记者 黄增瑞)近日高温天气,在室外活动如果能喝上一瓶冰凉的饮用水,那一定是最爽快的事。时下,许昌雷锋爱心社团在许昌市区、长葛市、襄城县设置61个“爱心冰柜”供水点,以满足室外活动者的饮水需求。

7月9日上午,在市区护城河水上公交购票点,两位来自郑州的游客突然从车上搬下两件饮用水,放到“爱心冰柜”旁边,让在此为游客服务的志愿者非常感动。

“我和老公来许昌游玩,乘坐了护城河水上公交,观赏了盛开的荷花,免费喝了‘爱心冰柜’提供的饮用水,深深地感受到许昌人的热情好客与爱心!”

这位女游客说,他们之所以购买两件饮用水,提供给“爱心冰柜”,就是想将这份爱心传递给更多人。

7月10日,曾入选“中国好人榜”的许昌雷锋爱心社团发起人刘冰说,“爱心冰柜”公益项目,主要为环卫工人、外卖小哥、交警等户外工作者送去清凉,自2019年夏季实施以来,得到了社会各界爱心人士和商家的积极参与,他们或捐赠瓶装水,或提供供水点,“爱心冰柜”也由最初的6台发展到今年的61台,让数万人从中受益。

“近年来,许昌旅游业迅速发展。今年我们在水上公交售票处设置‘爱心冰柜’,想为外地游客奉献一份爱心。

没想到,回馈的不仅仅是几件饮用水,还有广大游客对许昌的信任与支持。”刘冰说,如今,“爱心冰柜”不仅是夏日清凉的补给站,更是文明城市的能量补给站。他们通过提供一瓶饮用水,传递的是对陌生人的体贴与关爱,还有一座城市的包容与友善。

